
 

Βύρωνας 11/7/2025 
Αριθ. Πρωτ.: 346 
ΠΡΟΣ: Μέλη μας 
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
264ο Ενημερωτικό 

ΔΕ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ! 

ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ! 

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 16/7 ΣΤΙΣ 14:00 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Τα σωματεία, οι εργαζόμενοι δημόσιου και ιδιωτικού τομέα είμαστε σε θέση μάχης απέναντι 
στην επίθεση της κυβέρνησης που είναι σε εξέλιξη. Τα δύο  νομοσχέδια-εκτρώματα που φέρνει η 

ΝΔ, μέσα στο κατακαλόκαιρο, εκφράζουν το μύχιο πόθο εργοδοτών και κράτους απ’ τη μία να 
ξεζουμίζουν τους εργαζόμενους με 13 ώρες και βάλε δουλειάς, για να αυξάνονται τα κέρδη τους, 
και απ’ την άλλη να γίνει νόμος το φίμωμα της αντίστασης, της συνδικαλιστικής δράσης. 

Είναι ξεκάθαρο ότι το κράτος με το νέο πειθαρχικό δε στοχεύει όσους εμπλέκονται σε 
σοβαρά παραπτώματα για τα οποία το υπάρχον νομικό πλαίσιο μπορεί να τιμωρήσει αυστηρά, 
ακόμη και με απόλυση. Στόχος είναι ένας θωρακισμένος πειθαρχικός μηχανισμός που θα λειτουργεί 

ως φόβητρο για όσους τολμούν να σηκώνουν κεφάλι, να διεκδικούν, να αντιστέκονται, να μη 
σιωπούν. 

Άλλωστε, έχουμε ήδη παραδείγματα εκπαιδευτικών που διώκονται με βάση τον ισχύοντα και 

ήδη αντιδραστικό πειθαρχικό κώδικα των Δημοσίων Υπαλλήλων που διατήρησαν και εφάρμοσαν 
όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, με κατηγορίες την «κακόβουλη άσκηση κριτικής προς την 

προϊσταμένη αρχή», επειδή καταγγέλθηκε η απουσία σχολικού νοσηλευτή  ή την «αναξιοπρεπή 
συμπεριφορά» λόγω συμμετοχής σε κινητοποίηση.  

Πάει πολύ την ώρα που αναβλύζει η σήψη και η δυσωδία από την πολιτική των εργολαβιών, 

των απευθείας αναθέσεων, του ΟΠΕΚΕΠΕ, και των διαχρονικών εγκληματικών ιδιωτικοποιήσεων, 
που οδήγησαν στο έγκλημα των Τεμπών, να στοχοποιούν τους απλούς εργαζόμενους. Όσους 
αποκαλύπτουν και δε συγκαλύπτουν τα προβλήματα. 

Η προσπάθειά τους να υποταχθούμε στη λογική “τα κεφάλια μέσα” για να προχωρήσουν τα 
σχέδιά τους για την αύξηση της κερδοφορίας των μεγάλων μονοπωλιακών ομίλων και την πολεμική 
οικονομία δε θα τους περάσει.  

Το ότι φέρνουν μέσα στο κατακαλόκαιρο τέτοια εμβληματικά νομοσχέδια δείχνει τον φόβο τους. 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχει τοποθετηθεί αναλυτικά για το νέο πειθαρχικό 
νομοσχέδιο με το 256ο Ενημ. https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-

meli/enim-30-2023-2025/3638--41. Η θέση μας τώρα είναι στα σωματεία! Όλοι στον αγώνα! 
Όλες και όλοι στη Συγκέντρωση των Συνδικάτων του Δημοσίου την Τετάρτη 16/7 στις 
2μμ στο Υπ. Εσωτερικών (Βασιλίσσης Σοφίας 15, δίπλα στη Βουλή). 

 Να μην κατατεθεί καν το νέο πειθαρχικό! 

 Να παρθούν πίσω τώρα όλες οι διώξεις των 

εκπαιδευτικών! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 
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